

**Referat af menighedsrådsmøde i Lundehus Sogn
tirsdag den 13. august 2024 kl. 18.00 i Lundehus Kirke**

Til stede: Stig Ekman, Ole Blom, Jacob Pedersen, Kurt Hansen, Vibeke Mørdrup, Ebbe Lauridsen, Julie Damlund, Lars Petersen, Louise Svendsen (suppleant), Jakob Engelstad Nissen og Dorthe Jonassen Knudsen (kordegn).

Afbud: Annette Sylvest og Corinna Jensen.

Bemærkninger: Stig udpeget som dirigent.

Dagsorden:

Nr.	Beskrivelse	Referat	Ansvarlig
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt	Stig
2.	Godkendelse af kvartalsrapport 2. kvartal 2024 (bilag udsendt af kasserer)	Godkendt	Jacob
3.	Forespørgsel på filmoptagelse i Lundehus Kirke (opfølgning fra sidste møde)	Filmselskabet er ikke vendt tilbage på Julies henvendelse	Stig og Julie
4.	Beslutning om at bruge penge på musikere og lydmand med udstyr til fælles udendørsgudstjeneste 2. pinsedag 2025 svarende til udgiften i 2024	Vedtaget	Julie
5.	Jakob orienterer om sin nedsatte stilling pr. 1. september 2024	På grund af besparelser forlænges Jakobs vikariat ikke som en fuldtidsstilling; vikariatet er med virkning fra 1. september skåret ned til en halvtidsstilling.	Jakob
	Meddelelser fra		

Nr.	Beskrivelse	Referat	Ansvarlig
6.	Formand	Velkomstsamtale med Jakob og provsten 15. september kl. 12.00 i Taksigelseskirken. Valgforsamling 17. september kl. 18.00. Der har været vand i kælderen pga. skybruddet primo august.	Stig
7.	Præster	Tilmelding til konfirmandundervisning er i gang. Dialogmøde med KFUM og FDF 15. august. Det nye kirkeblad uddeles 29. august. Det ser flot ud. Torvefest 31. august kl. 10-14 med temaet "Vores fælles by".	
8.	Kontaktperson	MUS i slutningen af august/begyndelsen af september.	Stig
9.	Kasserer	Menighedsrådet modtog i juni aktindsigtsanmodning fra Frihedsbrevet angående udgifter til bl.a. byggesager, præsteboliger og indkøb af vin. Anmodningen besvaret af Jacob. Skift af regnskabsfører fra KAM til Garnisons regnskabskontor er udskudt til 2026.	Jacob
10.	Kirkevæрге	Der har været store udgifter til vinduer, etablering af bad og kontorrokade. To københavnerbænke er blevet stjålet. Det overvejes at bolte de nye bedre fast, når de indkøbes. Orientering om	Kurt

Nr.	Beskrivelse	Referat	Ansvarlig
		byggeprojektet, der begynder i midten af oktober.	
11.	Menighedsplejen	Bestyrelsesmøde i begyndelsen af september. Der er indført en lille betaling for mad i kaffeklubben. Det skal bidrage til at finansiere uddeling af akuthjælp og julehjælp. Der er kommet en anonym donation til brug for kaffeklubben. Menighedsplejen stiller en lille bod op ved Torvefesten.	Julie
12.	Evt.	Møde for begge sogne om kirkefondets udarbejdede sogneprofiler 16. september.	